                                                                              Робота і енергія 

Варіант 1
1. Коли робота дорівнює добутку модуля сили на переміщення?
а Коли сила і переміщення спрямовані однаково.
б Коли сила і переміщення напрямлені у протилежні боки.
в Коли сила і переміщення паралельні.
г Коли сила і переміщення перпендикулярні.

2.  Яка робота була виконана при піднятті вантажу масою 0,5 кг на висоту 4 м?
а 2 Дж;                                               б 8 Дж;                                        в 20 Дж.
3. Відро води  з колодязя   хлопчик   витягнув   за 20 с, а дівчинка таке саме відро води витягла за 30 с. Порівняти потужності під час виконання цієї роботи.
а Потужність, розвинена хлопчиком, більша.
б Потужність, розвинена дівчинкою, більша.
в Потужності однакові.
4. Визначити потужність електродвигуна, якщо він за 10 хв виконує роботу 
240 кДж.
а  24 кВт;                                   б  12 кВт;                                 в  400 кВт.

5.  Як зміниться кінетична енергія  тіла  при збільшенні його швидкості у 2 рази?
а збільшиться у 2 рази;                                     в  збільшиться у 4 рази;
б зменшиться у 4 рази;                                     г не зміниться. 
6.  Визначити потенціальну енергію тіла масою 3 кг, що падає з висоти 5 м.
а 15Дж;                                                             г 30 Дж; 
б 50 Дж;                                                            д 150 Дж;
в 300 Дж.
7.  Камінь кинули вертикально вгору. Нехтуючи опором повітря, робимо висновок, що:
а потенціальна енергія каменя переходить у кінетичну енергію;
б повна механічна енергія каменя під час руху вгору збільшується;
в кінетична енергія каменя зменшується.
8. Коефіцієнт корисної дії – це:
а виконана робота;
б відношення корисної роботи до повної роботи;
в відношення повної роботи до корисної роботи.
9.  За допомогою важеля вантаж масою 150 кг підняли на 1 м. При цьому сила, прикладена до довгого кінця важеля, виконала роботу 2 кДж. Визначити ККД важеля.
а 70%;                                                 б 75%;                                              в 80%; 
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Варіант 2
1.  У якому випадку виконується механічна робота?
а На столі лежить підручник.
б Супутник рухається по коловій орбіті навколо Землі.
в Хлопчик піднімається сходами.
2.  На яку відстань можна перемістити тіло під дією сили   8 Н, виконавши роботу 

16 Дж?
а 0,5 м;                                                   б 2 м;                                                в 128 м.
3.  Вказати формулу для обчислення потужності.
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4.  За який час двигун потужністю 2 кВт виконає роботу у 360 кДж?
а 12 хв;                                         б 6 хв;                                   в 3 хв.

5.  Від чого залежить потенціальна енергія тіла, піднятого над землею?
а від швидкості руху тіла;
б від маси і швидкості руху тіла;
в від висоти над поверхнею землі і маси тіла.
6. По горизонтальному столу котиться кулька масою 400 г зі сталою швидкістю 

15 см/с. Визначити її кінетичну енергію.
а 4,5Дж;                                                                                       в 0,0045Дж;

б 0,45Дж;                                                                                     г 0,045Дж;

7. Камінь падає без початкової швидкості. Нехтуючи опором повітря, робимо висновок, що:
а кінетична енергія каменя зменшується;
б потенціальна енергія каменя збільшується; 

в повна механічна енергія каменя під час падіння не змінюється.
8.  Який з перелічених простих механізмів дає найбіль​ший виграш в роботі?
а Нерухомий блок.                в Рухомий блок.
б Похила площина.               г Жоден з простих механізмів виграшу в роботі не дає.
9.  За допомогою рухомого блока підняли вантаж вагою 560 Н на висоту 5 м, прикладаючи до вільного кінця троса сталу силу 400Н. Який ККД рухомого блока?
а  50%;                                             б  60%;                                            в  70%;
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